令和７年度チーフプロジェクトマネージャー応募用紙
令和　　年　　月　　日
公益財団法人２１あおもり産業総合支援センター
理事長　　堤　　静　子　　殿
チーフプロジェクトマネージャーに応募します。
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	１　令和７年度チーフプロジェクトマネージャー募集要領にある主な活動内容を遂行するに当たって活用可能な知識、経験等についてご記入ください。
２　これまでの主な支援実績（経営革新、地域資源活用、農商工連携、産学官金連携、新商品・技術開発、生産性向上、創業・起業、スタートアップ、首都圏・海外展開、医福工連携、販路開拓、AI・IoT・DX、知的財産など）についてその支援件数・支援内容等（特に令和６年度分）についてご記入ください。
また、支援事例について直近３カ年のものを１件併せてご記入ください。
（上記について参考になる資料がございましたら添付してください）
　○令和６年度 相談対応案件数：　　件
　○上記案件の内容
　○支援事例
　　支援先企業名（イニシャル表記可）：
　　支援先企業所在市町村：
支援先企業の業種：
支援時期：

　　支援開始時の支援先企業の課題
　　
　　
　　
　　支援先企業へ行ったアドバイスや対応の具体的内容
　　
　　
　　
　　
　　支援後の支援先企業の状況
　　
　　
　　
３　チーフプロジェクトマネージャーとして実施したいこと（令和７年度活動目標）についてご記入ください。
４　県では「青森県基本計画『青森新時代』への架け橋」に基づき、施策に取り組むこととしていますが、チーフプロジェクトマネージャーとして、どのような施策と連携して重点的に支援に取り組んでいくかご記入ください。（「青森県基本計画」４４ページから５１ページをご参照ください）
５　その他（特筆する点、自己アピール等）



	※令和７年度チーフプロジェクトマネージャー募集要領を確認し、「２　応募要件」の（１）～（７）の何れにも該当することを誓約します。


※申込書にご記入頂いた個人情報については、この業務以外には使用いたしません。
